11Iro

HUms: mMuxaun
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.09.2013 11:00:23

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.09.2013 11:20:19

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281639/answer/281642




[TpuHuMakTe KaHeppoH 1o 21abi. X 3 pa3a B IeHb - B TeUeHHNE Mecslla. [IpuHuMaiTe MoYeyHbIN Yan
mo 1\2cTakaHa x 3 pa3a B [IeHb B TeueHue Mecsia. Koutponb Y3U nodek pa3 B MeCHII.
HaGmniomaiiTech y yponora noaukIuHUKY. [1py mossimenun T Bui3biBaliTe 03.



